
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 17/2021 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 
reuniram-se no Plenário Vereador José Sales, na sede da Câmara Municipal de Terra 
Nova do Norte, Estado de Mato Grosso, os vereadores para realização da Sessão 
Ordinária, com a presença dos Vereadores com assento no Poder Legislativo de Terra 
Nova do Norte. O presidente abriu a sessão invocando a proteção de Deus e 
agradecendo a presença de todos. Ato continuo solicitou ao secretário a leitura Bíblica 
Salmos  27; na sequencia passou-se a leitura da ata nº 16 da Sessão Ordinária do dia 
04/10/2021, não havendo manifestações contrarias, em votação foi aprovada; ato 
continuo passou-se a apreciação do Projeto de Lei  nº 25/2021  de autoria do Poder 
Executivo que Autoriza a contratação de Parceria Publico-Privada pelo Poder Executivo, 
procedida de Concorrência publica, para a concessão de implantação, operação, 
manutenção e gestão de usina solar fotovoltaica para suprir a demanda energética da 
estrutura física da Administração direta e indireta do Municipio de Terra Nova do Norte 
MT, nos termos da Lei Federal nº 11.079/2001 e suas alterações e Lei Municipal nº 
1402/2018 e dá outras providencias, após justificativas, com pareceres favoráveis das 
comissões, passou-se a votação nominal, com o seguinte resultado: favorável a 
aprovação dois votos, dos vereadores Adelar e Carlos Eduardo; contrario a aprovação 
sete votos, dos vereadores: Cleusa, Flavio, Luizinho, Marco Aurelio, Nilson, Oli e 
Thamara,  ficando portanto reprovado o Projeto de Lei nº 25/2021;  ato continuo passou-
se a apreciação do Projeto de Lei nº 29/2021 de autoria do Poder Executivo, que 
Reabre prazo de opção ao REFIS – Programa de regularização fiscal, autorizado pela 
Lei Complementar 11/2007 e dá outras providencias, após justificativas, com pareceres 
favoráveis das comissões; em votação foi aprovado com voto contrario do vereador 
Carlos Eduardo; na sequencia passou-se a apreciação do Projeto de Lei nº 31/2021 
autoria Poder Executivo, que Denomina Predio Publico situado na Avenida Manoel 
Ramos, em Terra Nova do Norte/MT e dá outras providencias, após justificativas, 
vereador Carlos Eduardo solicitou vista, levado em votação foi aprovado o pedido de  
vista;  ato continuo passou-se a apreciação do Projeto de Lei nº 08/2021 de autoria do 
Vereador Adelar Marcante, que Denomina logradouros públicos – Estradas Vicinais e dá 
outras providências, o vereador autor justificou o projeto homenageando o pioneiro da 
região das Comunidades São Pedro/São José do Norte Abele Luiz Sauer e familiares,  
após justificativas, com pareceres favoráveis das comissões; em votação foi aprovado; 
na sequencia passou-se as explicações pessoais dos vereadores.  Nada mais havendo 
a ser tratado, o Presidente agradecendo a presença de todos, informou que, a próxima 
sessão ordinária será no dia 18 de outubro de 2021 as 19:00hs e declarou encerrado os 
trabalhos da Sessão Ordinária às 20 horas e 45  minutos desta data. 
 


